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    للصف التاسع     

الأول  الدراسى  لفصل ا       

2020/2021   

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

مادة الرياضيات

9 

 إػداد

  الفصل الدراسى الأول                                              الرياضيات للصف التاسع     
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Bwabet elfekr
Rectangle

Bwabet elfekr
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الدروس الملررة ظبلا نومحخوى امخدريسى والخعة 

ػام امكرونا  0202/  0202الدراس ية مؼام   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 ملحوظة

 نهاية كل وحدة بنك أسئلة على دروس كل وحدة بالإضافة الى نموذج اختبار قصير على الوحدة
ى
 ف
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الكسور والنسب المئويةالوحدة الثانية   

امكسور المخكافئة  ( 2 -0)الدرس الاول 
  

 

 

  
 

 

                                                                                                            

   ،  امبسط  أنبر من الملام   ، الملام لا يساوى ظفرا  
ط س ب

م ا ق م  صورة   
ى
الكسر هو جزء من الكل  ، يكتب الكسر ف

  
 

  
3

14      ،
13
27       ، 5

9
   ظغر من الملام   مثلأيسمى  امكسر هسرا  إغخياديا إذا كان امبسط     

 

       
7
2       ،  

15
23          ،

9
5 مثل      يسمى امكسر هسرا غير إغخياديا  إذا كان امبسط أنبر من الملام      

 

  الكسور المتكافئة :   
      هى هسور مدساوية يتم الحعول ػويها بضرب أو) كسمة(  كلا من امبسط والملام  فى ػدد   

10     كلها  هسور مذكافئة يؼنى مدساوية 6 4 2
915 6 3

                                               
                

   

          
3
4   هسور مكافئة نوكسر   3انخب          1 مثال  

6     0بضرب امبسط والملام فى      
8      =

2 3
2 4

     =

3
4       الاجابة  :        

9        3بضرب امبسط والملام فى      
12 =

3 3
3 4

   =

3
4                         

     5بضرب امبسط والملام فى    
15
20  =   

5 3
5 4

  =  

3
4                         

       
15
20   ، 

9
12     ، 

6
8  هى     

3
4    امكسور المكافئة نوكسر                        
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فى امكسور المخكافئة امخامية  أوجد كيمة س      0 مثال      

    
6 s
8 4
                                                                       

226
s 5

                            

   ـــــــــــــــــــــــالحوــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ             الحوـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

      باس خخدام امضرب امخبادلى                   باس خخدام امضرب امخبادلى      

     6×  4=  8× س                   02 × 5  س = × 0               

             
6 4

3
8


 =   س            
26 5

65
2


 = س      

 

 ثدريب : أوجد كيمة س فى كلا من امكسور المخكافئة امخامية 

  
s 35

13 65
                                   

3 s 5
36 12


                               
3 s 5
28 7


              

 

    تبسيط الكسور : هى كسمة امبسط والملام ػلى امؼامل المضترك الأنبر لهما  

: ضع فى أبسط ظورة        2مثال   

  8وهو  02،  8وذلك بلسمة كلا من امبسط والملام ػلى ) ع . م . ك ( نوؼددين  
8 81

3 8 24


      =    8
24  ( h)   

   20وهو  32،  02وذلك بلسمة كلا من امبسط والملام ػلى ) ع . م . ك ( نوؼددين        

12 242 24
3 3612 36 (f)



    

12 3
18 5(f) (h)     هسور مكافئة مكل من     3: انخب  2ثدريب  

400 8
2400 48(f) (h)          : ضع فى أبسط ظورة كلا من      0ثدريب  
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( امؼمويات  0 -0) ثانىالدرس ام

ػلى امكسور 

 

  

      :    جمع وظرح امكسور  

  :) نجمع امبسط + امبسط(  ػلى هفس الملام  أولا جمع وظرح هسور مها هفس الملام  

                             
1 3 2 5

H
3 9 9 9
                           

5 2 3
H

7 7 7
        :    2 مثال 

: يجب اولا ثوحيد الملامات ػلى المضاغف المضترك الاظغر نوملامات  مخخوفة الملاماتثاهيا : جمع وظرح هسور   

  ثم هلوم بجمع امبسط مع امبسط  ولا تجمع الملامات                                                         

   8 ِ                     حيث أن المضاغف المشترك الاصغر لنػدديي  8 ، 4  وَ 
15 2 3 3

H
8 8 4 8


     مثال  2 :    

    88 ِ                 حيث أن المضاغف المشترك الاصغر لنػدديي  7 ، 4  وَ 
119 7 12 3

f
28 28 4 7


                      

    18 ِ                   حيث أن المضاغف المشترك الاصغر لنػدديي  9 ، 6  وَ 
113 3 10 5

[
18 18 6 9


                     

    84ِ                 حيث أن المضاغف المشترك الاصغر لنػدديي  3 ، 8  وَ 
1 15 16 5 2

]
24 24 8 3


    

                 
 

حيث أن المضاغف المشترك الاصغر لنػدديي  8 ، 16  و16َِ        
  

  
1 1 2 1 1

2 3 5 3 5 i
16 16 16 16 8

      
            

 

                  
 

1 4 13
3 7 10 7 11 ,

4 4 4 4
   

                  

   
 

3 111 6 1 4 1
13 5 3 5 4 3 5 .

16 16 16 16 8 16 4
     

                  

   

 
17 1 1 1

7 3 4 3 6 p
60 60 5 4 3

     
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   

        امبسط ، الملام فى الملام ×غند ضرب امكسور هلوم بضرب امبسط 

اذا كان هناك غومل مضترنة بين امبسط والملام نوخبس يط  أولا ذعار امكسورويفضل اخ  

 

 

          
5

4 3
7

                                                     
5

7
21     

       : أوجد ناتج ما  يأتي          مثال  

 لماذا ؟   7لبسط والمقام على بقسنة ا           
2 5 5 7 5

1 7
3 3 21 21

1     حل آخر        
2 5 35 5 7 5

1 7
3 3 21 21 21    

        
6   لا يوجد عومل مشتركة بين البسط والمقام 104 4 26 26 5

14 4 4 3
7 7 7 7 7    

  
26 5 (3 7) 5

3
7 7 7

 كنا يلى الى صورة كسر اعتيادى  
5

3
7                        

العدد الكسرى   نه يجب تحويل لاحظ أ
 

 

  

      
3

4
   من 

1
2

3     
1 12 1

2
2 19 5

                    
9 2

10 3
                                                   

        أوجد ناتج ما يأتى فى أبسط صورة : 

                 
6

19

5 12 1 1 12 1
2

2 19 5 2 19 5
             3 3 1

5 5 1
  9 2

10 3
 

  

3 7
1

4 4
      =       

3 7

4 3   
       = 

3

4
      من 

1
2

3
  

  صورة  تدريب  : أوجد ناتج ما يأتى فى أبسط

                                                                                                                     الحل  

 

 

alm
an
ah
j.c
om
/om



alm
an
ah
j.c
om
/om

93919387اسماعيل عبدالوهاب                                                                                                        ت /   

 

 

الأول الفصل الدراسى                                                                                              الرياضيات للصف التاسع       

       

         

     ن  ملووب أى هسر هو ثبديل امبسط والملام نما يلى ثذهر  أ     

 
f

h
h   هو  

f
، وملووب امؼدد     1

h
هو      h         

 
ملووب امؼدد

  

7 ؟    لماذا      

26
3  وه 

5

7    
وملووب امؼدد امكسرى   7

5

5

7  
 يؼنى  ملووب امكسر       

 
خعوات كسمة هسر ػلى هسر   يبلى امكسر الاول نما هو وهغير ػلامة املسمة الى ػلامة 

[              امضرب ثم   هلوب امكسر امثانى h [ h

[ f ] f
نما يلى                             

   
 

 أوجد ناتج ما يأتى فى ابسط ظورة            
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       

 

 كسمة هسر غشرى أو ػدد غشرى ػلى ػدد صحيح أو هسر غشرى أو ػدد غشرى غند 

    2222أو 222أو  22يجب أولا جؼل امبسط والملام أػدادا صحيحة وذلك بضرب امبسط والملام فى 

 وذلك نوخخوط من امؼلامة امؼشرية  

   ضع فى أبسط ظورة 
05

6
        

07

14
     

3

24
        

21

0 0
     

 الحل 

          
05

6
                                                                             

07

14
  

        
10 05

10 6
                    22بضرب امبسط والملام فى    

10 07

10 14
  22بضرب امبسط والملام فى  

        
5

60

1

12
                5بلسمة امبسط والملام ػلى   

1 7

2 14
 7بلسمة امبسط والملام ػلى  

            
3

24
                                                        

21

0 0
                      

         
100 3

100 24
=                 222بضرب امبسط والملام فى   

100 144 10 28

100 06 10 07
 

       
300

24
                                                                         

144 28

60 7
 

      
12 300

12 24
               20بلسمة امبسط والملام ػلى   

3 48 12 4
9

5 5 5
              

      
1 25

12
2 2
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 

 المسائل اللفظية

  ظامب اذا كان  522مدرسة بها
2
 من امعلاب بنات  فما ػدد الأولاد فى المدرسة ؟  5

                             الحل : أولا هوجد ػدد امبنات ى المدرسة 

 ػدد امبنات =                         
2
   =   522من   5

2
   بنذا   022=   522 × 5

           E   = ولدا   322=  022 – 522ػدد الأولاد 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  

 

 

  :  الحل
4

9
يؼنى                  من الاصكال امزركاء مربؼة 

4

9
 من   

3

8
  

              E   = امكسر الذى يمثل المربؼات امزركاء
4

9
  × 

3

8
  =

1

6
  

             
1

2
 من الاصكال المثوثة موهه أخضر   

              E = امكسر الذى يمثل المثوثات الخضراء  
1

2
 ×
2

7
   =

1

7
    

             
1

6
   >  

1

7
 لأكير  تذكر أن اذا تساوى البسطان فإن الكسر الذى مقامه أصغر هو الكسر االمربؼات امزركاء أنبر          
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 نسب المئوية ام ( 3 - 0ثامر )الدرس ام
  

          
 

  011 أو هى وس بة حدها امثانى  011امنس بة المئوية : هى هسر ملامه امؼدد 

 من مائة  02يؼنى   % 02مثلا :   المائةفى    وثلرأ   % ويرمز مها بامرمز   

 حرثبط امنسب المئوية  بالخعومات أو امخنزيلات ػلى الاسؼار أو امفائدة فى امبنوك أو وس بة  امنجاح 

25100   ريال =  222من   25مثلا :  400
100

 ريال 

 امعيؽ المخكافئة نونسب المئوية

  تحويل امنس بة المئوية الى هسر ػادى فى أبسط ظورة 

  

    حول امنسب المئوية امخامية الى هسر ػادى فى ابسط ظورة                

                  25          70           35        0002     1175 

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالحوـ

 

   10 بقسمة البسط والمقام على  
7 70
70

10 100
 1   25بقسمة البسط والمقام على    25

25
4 100

 25    

     7 35 10 3 5 3 5
= = = = 35
20 100 10 100 100

    
ى
ب ف ية ثم القسمة على   بسطا ومقاما 10بالضى         للتبسيط 5للتخلص من العلامة العسرر

  1 2 1000 0002 0002
0002

50000 100000 1000 100 100
   

ى
ب ف    للتبسيط 2بسطا ومقاما ثم القسمة على  1000بالضى

 47 1175 10 1175 1175
1175

40 1000 10 100 100
    

ى
ب ف  للتبسيط 25بسطا ومقاما ثم القسمة على  10بالضى

  أنخب كلا من امكسور امخامية فى ظورة وس بة مئوية:   ثدريب 

   
 الحل                           الحل                        الحل                       الحل                   
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h مخحويل هسر ػادى
f  222الى ظورة وس بة مئوية هوجد امكسر المكافئ له بشرط أن يكون الملام  

h     لىامعريلة الاو                 
f100

)hمعريلة امثاهية  ا              )
f
100   

 

 ضع فى ظورة وس بة مئوية                  

  1
2

                3
4

                      3
20

                    5
8

                     9
40

            

 الحل                                                                   

  1
2

     50 15050
100 50 2

ب البسط والمقام               50×بضى

  3
4
375 2575

100 25 4
ب البسط والمقام                25×بضى

    3
20

  15 5 315
100 5 20

ب البسط والمقام             5×بضى

   5
8

 625 10 625 125 5625
100 10 1000 125 8

    
ى
ب البسط والمقام ف       10ثم بالقسمة على  125بضى

   9
40

    225 10 225 25 9 25 9225
100 10 1000 25 40 25 40

   
ى
ب البسط والمقام ف       10ثم بالقسمة على  25بضى

  5 حل اخر                
8

  62 5 12 5 562 5
100 12 5 8

      9
40

  22 5 25 9225
100 2 5 40
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 لذا وس خخدم امعريلة امثاهية  222هسور يعؼب تحول الملام فيها الى امؼدد هناك                                                 

)hيلى    ثم الاخذعار لأبسط ظورة    نما 222وهى ضرب امكسر فى           )
f
100 

  3ضع فى ظورة وس بة مئوية                    
14

      8
15

         5
6

          026        023            

  3الحل :   
14

 ( )3214 100
14

                             8
15

 ( )8100
15

       

                026 ( )26 100 026                          023 ( )100 023        

 نخابة ػدد فى ظورة وس بة مئوية من ػدد آخر 

 هضع امؼدد الاول فى امبسط مكذابة ػدد فى ظورة وس بة مئوية من ػدد آخر     

  100وامؼدد امثانى     فى الملام ثم بامضرب فى    

  05فى ظورة وس بة مئوية من امؼدد  23أنخب امؼدد                    

)   الحل  :                    )13 1352 100
25 25    

 البسط و 13تضع العدد  
ى
 المقام ثم بالاختصار لابسط صورة 25ف

ى
  ف

   03 فى ظورة وس بة مئوية من امؼدد  25أنخب امؼدد                   

) الحل  :                   )15 1565 2 100
23 23              

       يمكنم اس خخدام الالة الحاس بة   222و امؼدد  03هظرا معؼوبة الاخذعار بين امؼدد   

ية واحدة    لة عسرر ى 15 لاقرب ميى 23 100 65.2   
 

 

 ات  درجة فى امرياضي 02درجة من  29حعل سالم ػلى                  

 احسب امنس بة المئوية امتى حعل ػويها سالم                   

)الحل :امنس بة المئوية لدرجة سالم  هى  )19 1995 100
20 20   

 :     2ثدريب  

 

 

 

 

 :    0ثدريب 
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 اامعيغة امؼومية هى ظريلة مكذابة الأػداد امعغيرة جدا أو امكبيرة جدا مدسهيل كراءته

 10من  و أكل 1 وحكذب الاػداد فى امعيغة امؼومية فى ظورة ػدد أنبر من أو يساوى

 10مضروبا فى كوى امؼدد      

kw   نما يلى                           k h h10 1 10 

  امعيغة امؼومية ملأػداد امكبيرة 

 مؼومية أنخب الأػداد امخامية بامعيغة ا                    

                                  0011111                    001111111           87            3 

k   الحل  : ميكون امؼدد ػلى امعورة امؼومية لابد أن يكون ػلى امعورة   h10  

k  أى يخكون من ػدد مضروب        11،   1وامؼدد لا بد أن ينحصر بين   10
  11 ومكن لابد أن يكون أكل من  اويمكن ان يساوى    

  0011111  

                 

                                    
00010 4    10 ×وًضرب أول رقه وي الشىال  دًضع امػلاوث امػشريث ةػ      200000

                             

                                      
6
10 4  10ًػد الأ رقام والاصفار امتى على يىين امػلاوث امػشريث وًضع غددَا فِق امػدد  200000

                     E     0011111     =
6
10 4 2 

 8
10 1 2 120000000    87   

010 8 7   3  010 3 
 

 نخابة الاػداد بامعيغة الاغخيادية

  
8
10 1 05        
7
10 1 2    عيغة الاغخيادية انخب بام         :                 

7
12000000 10000000 1 2 10 1 2       :الحل  

  
8

105000000 100000000 1 05 10 1 05                    
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  ملحوظة هامة

 
ى
عند جمع أو طرح عددين ف
 الصيغة العلمية يفضل

 تحويلهما الى الصورة  
ً
اولا

 الاعتيادية 
م بعد اجراء عملية الجمع أو ث

الطرح نحول الناتج الى 

العلميةالصيغة   

  

جراء عمويات حسابية  بإس خخدام امعغية امؼوميةإ      

أوجد ناتج ما يأتى فى امعيغة امؼومية                       

  ( ) ( )5 810 12 10 24      ( ) ( )
17 12
10 4 10 2        

  ( ) ( )3 910 27 10 5 8   ( ) ( )5 310 56 10 27      

  ــــــــــــــــــــــــــــالحو                                               

( ) ( )5 810 1 2 10 2 4                                 ( ) ( )
17 12
10 4 10 2           

                  
8

5

10 2 4

10 12
                                                        
17 1210 10 4 2         

       5 810 2                                                                           
17 1210 8        

310 2                                                 29 10 8       

      ( ) ( )3 910 2 10 4                                 ( ) ( )5 310 56 10 27         

      ( ) ( )6 910 2 10 4                         ( ) ( )100000 56 1000 27          

                       2000000 4000000000                                                           560000 2700         

                     3998000000                                                        562700        

          
910 3998                                                  

5 10 5627        
 

حل آخر غن ظريق اخذ ػامل مضترك                         

            ( ) ( )3 910 2 10 4              ( ) ( )5 310 56 10 27  

    ( )6 32 10 4 10                          ( )2 310 56 27 10   

      ( )32 4000000 10                                 ( )3560 27 10   
33999998 10                                      310 5627   

6 310 3998 10                            3 210 10 5627   

        910 3998                                       5 10 5627   
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   000005   0000000567        0000065                            ضع فى امعيغة امؼومية     

         0000065 الحل :      

                 

                                    
00010 000006    10 ×وًضرب  اليىين جُث ويوػٌِى أول رقه  دًضع امػلاوث امػشريث ةػ      5

                             

                                     
5 10  10امػلاوث امػشريث وًضع غددَا فِق امػدد  يسارًػد الأ رقام والاصفار امتى على   65

 

       
5 10 5  000005                        

7 10 567      0000000567                 

انخب الاػداد امخامية فى امعورة الاغخيادية                           

   
7 10 2 3                  

8 10 1 6
     

                      
4 10 36

    
                    

ية         000036 منازل جهة اليسار  4حرك العلامة العسرر
 

 4 10 36
    
 :   الحل    

ية    رمنازل جهة اليسا 8حرك العلامة العسرر 0000000016 8 10 1 6
     

                  

ية حرك ال   رمنازل جهة اليسا 7علامة العسرر
 

00000002 3  
7 10 2 3                      

  ثدريب :
ػين الاػداد امتى ميست ػلى امعيغة امؼومية مع ذهر امسبب ثم انخبها فى امعيغة امؼمية    
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الالة الحاس بة وامعيغة  (5  -  0لخامس )الدرس ا

امؼومية 

  

 

جراء امؼمويات الحسابية ملأركام امكبيرة غن نوعامب اس خخدام الألة الحاس بة الحديثة فى إ يمكن

 ظريق ادخال الاػداد باس خخدام مفاثيح خاظة فى الالة الحاس بة 

امكبيرة أو امعغيرة نخابة الاػداد أولا :   

  باس خخدام الالة الحاس بة  فى امعيغة امؼومية 

نما يلى     Sci   أولا  هضبط الالة الحاس بة ػلى وضع امعيغة امؼومية   

ثم نخخار              ثم مفذاح               هضغط مفذاح           

  

بحير  3وهى خاظة بؼدد الاركام نخخار  9ثظهر منا امضاصة                                من ظفر الى  

  يظهر امناتج ملربا لأكرب رقمين غشريين 

 أمثلة : انخب الاػداد امخامية فى امعيغة امؼومية 

      
5
1 009                23400000   

   710 2 34    23400000:  الحل      

0 510 1 05 1 009    

  ثاهيا: نخابة الاػداد من امعيغة امؼومية 

 الى امعورة الاغخيادية

لة الحاس بة الى امعورة الاغخيادية أولا نحول هظام الا  

   0من امضاصة               ثم امؼدد   ثم              نما يلى مفذاح              ثم 

حكذب امؼدد ثم هضغط ػلى مفذاح                

=ػلى رقم الاس ثم ػلامة  ثم هضغط  

بامعورة الاغخيادية باس خخدام الالة الحاس بة  أنخب كلا مما يأتى  

      
8
10 235                5 10 234    

800000000235 10 235          234000  
5 10 234     : الحل 
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الأػداد امنسبية والاػداد امغير وسبية  (2 -  0مسادس )الدرس ا
 

   
   

فى الرياضيات عى اغداد حقيقيث وهى تتضىي الاغداد الصحيحث والاغداد امنسبيث جميع الاغداد امتى استخدوتُا 
جِتث او سالبث    والاغداد غير امنسبيث وجميػُا قد تكِن م

h ، ب أغداد صحيحث ، ب    صفر   h    فى أبسط صِرة حيث 
f    امػدد امنسبى َِ كل غدد يىكي وضػٍ على صِرة    

وتكتب الاغداد امنسبيث فى صِرة كسِر اغتياديث أو كسِر غير اغتياديث  أوثنث على الاغداد امنسبيث          

 
31 3 15 7 25 64

53 2 2
S  

h ، ب  أغداد صحيحث ، ب  صفر    h  فى أبسط صِرة حيث 
f  

 
امػدد امغير نسبى :   َِ كل غدد لا  يىكي وضػٍ على صِرة

 
  

        322
5 2 23

7
S    أمثلة    :       

تٌقسه الاغداد امنسبيث الى ًِغين َىا                                                             
0125 05    الجزء امػشرى وٌتهى وثل اوهى امتى يكِن فيُ:   أػداد غشرية منتهية  

        وٌتظىث   وهى الاغداد امتى يكِن فيُا الجزء امػشرى مستىر ويتكرر  ةفترات   أػداد غشرية غير منتهية:
    وتسمى أغداد غشريث دوريث  ويته التػتير غٌُا ةِضع ًقطث فِق امػدد الذى يكرر ًفسٍ 

00
045 045454545450000  ، 0000302 3

0 0
0302 0 3 02302    ، 0000

0
03 03333333      مثل

 
 

  

  غدد دورى الى صِرة كسر  صِرة استخدم الجبر لنتحِيل وي                      

           
0 0
0618                            

00
024                         

0
03         

  ةنكتب العدد فى صورة مكرر  
0

03333333 03 س    هفرض أن     الحل 

  11بالضرب فى           330 33333 س                      

         من       بطرح            3333 3333 س10   
              

          
1 3
93

س     3بالقسمة على    
 

         3 س9                                             

 

                              

 إنتبه
ى  كل كسر عسرر

غير منتهى هو 
 عدد غير نسبر 
ماعدا العدد 
 الدورى 
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   هفرض أن امؼدد ياوى س ثم  هضع امؼدد فى ظورة ػدد مكرر     
00
024     

0 )  لماذا (  011بامضرب فى    2424242424      س                 

   من       24 بطرح     2424242424   س  111         

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ            

  02باملسمة ػلى    02س  =   99         
24
99

س                  

 

      
0 0
6180 هفرض أن س          

0 0
610 8  

6186180   0111بامضرب فى     618 س                                

    من       618    بطرح 618618618                        0111  س 

                  618
999

س                   E 999   = 999باملسمة ػلى     228س             

 

  : أكمل 2ثدريب

  
 
00
40 5   س       ذا كاهت   إ 

س  011              فإن                           

  

    من        بطرح                                                س = 99                       

س       باملسمة ػلى                                         
 

  

 

 

 

99 
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        ظورةضع فى أبسط            

ـــــ  ــــ ــــــــ ـــــــــ ــــــــ 9     ــــــــ
54

    ــ ــ ــــــــ ــــــــ ـــــــــ 24 ــــــــــــ
36

    ــــــــــ  ـــــــــ ــــــــ ـــــــــ ــــــــ 8      ـــــــــ
32

   ــــــــــــــ=    ـــــــــ ــــــــ ـــــــــــــ ــــ 7       ـ
21

            

625
1000

  ـــ     ــــــــ ـــــــــ ــــــــ ـــــــــــــ 56
64

   ــــــــــــ  ــــــــ ــــــــ ــــــ     ـــــــــــ ــ 125
625  

  ـــــــــ  ـــــــــ ـــــــــ  ــــــــ ـــــــــ ـ   ـــــــ 12
48

       

  
أوجد كيمة س فى كل زوج من أزواج امكسور المخكافئة امخامية               

            35
856

س
         3 24
س32                     8

918
س

                 315
س4  

           

   0 48 س      
21
3 15

س+

 
         120

728
س+

 
              4

9
س

س           

    أكمل ما يأتى نوحعول ػلى هسور مذكافئة     

   0000
0000 0000 0000
10 3 15
8 4

          000 000 000000 000 000
3
4  

         

  إختر الاجابة امعحية        

  22222222س    =    فإن     
1
5 25

س
   إذا كان   

5 4 8  

2222222=      0 -س  فإن
2
525

س
إذا كان      

5 8 10            

   
  )  (      أو    )         ضع ػلامة   )         

 

)         (                                            05فإن س =     
1
25

س
س     إذا كان  

)         (                                               275فإن ص =    125 5
ص7 إذا كان     
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ضع في ظورة هسر غير اغخيادى  في أبسط ظورة              

       254
40

                45
7

              53
30

                     435                   

 

  ) الملامات مدضابهة ( ما يأتى في أبسط ظورةأوجد ناتج                

            
 

 

 

 

 

 

الملامات مخخوفة (    ) أوجد ناتج ما يأتى في أبسط ظورة                  
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في أبسط ظورةامكسور امخامية  ضرب  أوجد ناتج               

 

 

 

 

 

 

 

  

   في أبسط ظورةامكسور امخامية  كسمة  أوجد ناتج          

  

  

 

 

 

 

 

    أوجد ناتج ما يلى          
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يلى في أبسط ظورة     أوجد ناتج ما              

   = 15
33

3 من 
5

    9                    =  08  من    
24

   5                  =   000من  
12

     

 =  39
4

1 من  
3

                 =            4
5

33 من  
4

                    = 32
10

2 من  
5

   

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

   أكمل ما يأتى              

   =11111111   
1
3
2

3 من 
5

    =111111111111    8
7

من
 
7
8

   3      1111111111 =  08  من   
4

     

11111111  1 5
2
821
 111 111111111       1 5

3
82

    1111111111111              
1 3
2 4  


 

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  )     (      أو    )     ضع ػلامة   )                

4 35 4
3 4

   

                        5 54
6 24

    

1 11
9 3

13 من  
3

   

( )
1 31 2
2 2 4  

  

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

1 حوالى سكان امؼالم  فما امكسر الذى يمثل  
6

سكان امؼالم  ويؼيش في امهند حوالى   1
5

يؼيش في امعين                  

امسكان في بلية بلدان امؼالم ؟               

الاجابة :                

              

3          من رظيدها    
25

ريال غمانى  فإذا أهفلت    751يبوؽ رظيد مريم في امبنم                

؟  الاجابة      فما المبوؽ الذى أهفلذه مريم                 

     =   المبوؽ المخبلى من رظيدها في امبنم              
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حول امكسور الاثية الى وس بة مئوية               

      
3 5
25

                     7
40

                      5
8

                      7
20

                       35                

        

حول امكسور امؼشرية امخامية الى وس بة مئوية              

      45                  05               0245                      5                  07                 

ػادى في أبسط ظورة  حول من ظورة وس بة مئوية الى ظورة هسر             

    0625                  1 2                   75                    12                 25                  

أكمل ما يأتى                

00000 51فى ظورة وس بة مئوية من امؼدد  05امؼدد                

              درجة في الاخذبار اهنهائى   81 درجة من 71حعل سالم ػلى  

             00000
  فإن امنس بة المئوية لدرجة سالم هى                  

00000 1 08 في ظورة وس بة مئوية من امؼدد      2 امؼدد               

   00000 ريال  911من    30             

15  2222222222222222 امؼدد هو   فإن 0111  ما جساوى ػدد من                  

  ( )025 15 1               

          

    و =ضع ػلامة    <  أو ?  أ            

                                                                                                                                         

                  

   

 

                                                   مسألة نومخفوكين   
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ػلى امنسب المئوية  مذنوػة مسائل   
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أكمل ما يأتى مخكون الأػداد في امعيغة امؼومية  :      

  00010 9 900000     00010 125 12500000        
000
000010 820000      

000
000010 0000456   00010 7 8 00000078                000 000010 8       

 
5000
000010 10 0456         000 5

000010 10 78   000 000010 0000007       

من امعيغة امؼومية الى امعورة الإغخيادية    امخاميةحوٌل الاػداد      

 
5 10 73                            

6 10 5                    
5
10 8 2      

  7 10 1045                     4 10 7 8                        
0
10 8      

  

    أوجد كيمة   

k6 10 0000009         k 10 9 2 000092          k 10 32 320000     

k 210 16 0 4           k4 210 002   
k 10 225 22500000     

  

   إختر الاجابة امعحيحة   

l 111111111= فإن  م       4 3 0000043  اذا كان         

   
5 10                           

5 10                  
3 10                    
4 10                      

  h5 10 00000201       ا كاناذ  

   201 20 1 201 201                    

        
5 10 223         

     0 000223 223000 22300 0 0000223                    

alm
an
ah
j.c
om
/om



alm
an
ah
j.c
om
/om

93919387اسماعيل عبدالوهاب                                                                                                        ت /   

 

 

الأول الفصل الدراسى                                                                                              الرياضيات للصف التاسع       

    أو  ?       ضع ػلامة   <  

  5 410 41 10 26                 3 310 46 10 64         

5 410 12 10 92            2 10 32 00041          

  
5 2 3 410 068 10 705 10 2 10 2 5         رثب ثعاػديا   : 

 أوجد ناتج ما يلى مع نخابة امناتج في امعيغة امؼومية   

   
7 810 8 10 54                      

4 510 46 10 6 4         

5 810 14 10 28                      
5 310 2 10 4 4           

810  م / ث 3     دكائق وكاهت سرػة امضوء 8إذا كاهت ضوء امضمس يعل الى الارض في   

غة املياسي انخب امناتج بامعي فما المسافة بين امضمس والارض ؟      

    ] 1110 144   ]                                                  امزمن  × ثذهر : المسافة = امسرػة الاجابة :    

ػلى امعيغة امؼومية ػين الاػداد امتى ػلى امعيغة امؼومية  وامتى ميست     

                   مع ذهر امسبب      

    00000000000000000  لان     0000000000000000        
6 10 24   

0000000000-00000 لان00000000000000000000    
6 10 247   

000000000000000 لان 00000000000000000000 8 10 865   
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  أكمل  ما يأتى     

0 0
0 61                                =إذا كاهت   س     

0
0 6         =إذا كاهت   س     

  =س  01   فإن                  =س  011   فإن                    

           من     بعرح                                                              من    بعرح                    

فإن              =س            فإن                              =س      

=   س∴                                 = س∴                                                                   

  اختر الاجابة امعحيحة   

جميع الاػداد امخامية وسبية ماػدا         

3 116 25
4S S  

في ظورة هسر ػادى في أبسط ظورة هو  
0
0 3   امؼدد الدورى  

1 3 12
9 93 3             

 

    ىى غشرى منته هسرامخامية  امكسورأى من   

1 3 12
59 9 3  

في ظورة هسر اغخيادى هو  
0
0 8 ورى    امؼدد الد   

0000

1 8 80 888
8 9 10             
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على الوحدة الثانيت  إختبار قصير أول للصف التاسع الفصل الدراسى الأول  

الصف التاسع /                                                                                                                                                      مدرست /                              

المادة /  رياضياث                         دقيقت(                                00من  )الز                  اسم الطالب /                                                              
 

 السؤال الدرجت
رقم 

 السؤال

 درجة

الإجابة الصحيحة  حوط حول  

  الصورة القياسية هو
ى
    0000000000000   المليون ف

  

6 3 76 10 1 10 1 10 1 10 1    

    

0 

 درجة

 
ى
     أكمل ما بأت

 
21
82

س     إذا كان  

     

00000000   فإن  س =      
 
 

0 

 درجتان

  أوجد ناتج
  

  
4 3 2
5 4 3

   

  

 
4
4 2
5
  

 
  

3 
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 درجتان

 ضع علامة    <   أو  >   أو = 
5
10

                             2 3
5 5

  

 

3 120من  
4

1                         800من    
8
  

 
18
5

                                      33
5

  

 

                      23
5 3

  

 

0 

 
 درجة

 على نسبة 
ى
  الامتحان النهات

ى
% من الدرجة الكلية  75حصل سعيد ف

درجة .  200للاختبار  فإذا كانت الدرجة الكلية للإختبار هى   
فما الدرجة البى حصل عليها سعيد ؟    

  :  الاجابة
 

  

5 

 درجة

  حوط حول الاجابة الصحيحة 

ابية ما عدجميع الاعداد التالية نس  
0 0 310 61 16

5
S    

 

6 

 درجتان

  أبسط صورة   
ى
  صورة كسر ف

ى
ف
0 0
024 استخدم الجير لكتابة العدد  الدورى       

    
  
 

7 

 

 

              الدرجة
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